
Alojz Grčar-Mitja
V 67. letu staroslije umrl upo-

kojeni polkovnik Alojz Grčar-
Mitja. Z vojaško častjo in v imenu
številnih znancev, krajevnih in
občinskih druibenopolitičnih or-
ganizacij se je na Žalah od njega
posbvil Viljem Kranjc, v imenu
vseh drugih pa Jaka Barelj.

UgasnUo je življenje še enega
moia, borca in revolucionarja
svetlega lika, komunista in druž-
benapolitičnega delavca, ki tie bi
smel biti in tudi ne bo nikoli po-
tabljen. Dobro je znona njegova
predvojna aktivnost v naprednem
duhu generacije, kisejenato izka-
zala v vojni. Ze od začetka leta
1942 je bil v prvih vrstah borcev
za svobodo in proti okupaiorju,
proli vsej izdajalsko-fašistični
svojati. Poznamo ga kot koman-
danta Belokranjskega baialjona,
komandirja delovne 5. grupe
odredov, komandama Zapadno-
dolenjskega odreda, komandanta
bataljona vCankarjevi in Gubčevi
brigadi in nosilca odgovonih
dolinosti v Glavnem šlabu NOV
in POS.

Mnogo bi bilo zapovedatitudio
številnihnjegovihdolinostih in iz-
jemno odgovornih nalogah, ki so
mu bile zaupane po vojni. Veliko
delaje opravil v IV. in V. Armadi
in nato v težkih časih razvoja naše
nove diplomacije, ko je zastopal
našo domovino in izvojevano re-
yolucijo v britanski okupacijski
coni v Nemčiji in v coni A ali kot
vojaški ataše v Združenih drza-
vah.

Skoraj vse njegovo življenie je

bilo izpolnjeno z velikim fizičnim
trptjenjem, oje bilo z bojem za re-
volucijo istočasno tudi zelo boga-
to. Tudi ko gaje kmalu po vmitvi
v domovino prizadela kruta bole-
zen — ohromitev in težka giblji-
vost ~ ni odnehal. Še naprej je z
izjemno voljo zavzeio nadaljeval
svoje revolucionamo poslanstvo.
Bil je dve mandatni dobi sekretar
OK ZK, član izvršnega odbora
SZDL občine Moste-Polje in po
svojih močeh sodeloval tudi pri
raznih akcijah. Za svoje požrtvo-
valno in nesebično delo je prejel
vrsto driavnih priznanj in odliko-
vanj.

Dragi tovariš Mitja! Iskrena ti
hvala zo vse, karsidal za nas in za
boljše livljenje bodočih generacij.
Sočustvujemo s tvojo družino, z
vsemi, ki so (e poznali in le imeli
radi. Hvala in slava ti!

VILJEM KRANJC


